@

S6.8€44€20 Q1A 'S6/8£.1.2 D)

lweyLoH pod 3oy aA njuipodpo oyiuaised e oyiuAnye aisi

Rea

Y aulatap

“0Se.Q #Z 99 '£85 AosRIg
a1 dnoug ejuog
0Z‘zz6 €81 Hda

00°0Z8 S8 Hda zaq ININT13D

0Z‘ZPL6SOT Hda A WI13D
00'1S6 £2 00156 L2 00'TS8 ¥ 00°00T €2 00°00T €2 001 24123 eydo|d eropedog
0T'89€ 91T OT'89€ 9t 01'8SL Th 00019 £0¢ 00019 €02 001 ZejUON
0T’£69 85 0169 85 0T‘L8T 0T 00°01S 8F 00°01S 8% 00T opzjuH expednoy eAozalay
09'TTH TE 09'TI¥ IE 09‘TS¥ S 00'096 ¢ 00'096 52 00T Ayeapo eyzais
0T'08€ 6¥ 0T'08€ 6V 0T'04L5 8 00°018 OF 00°018 OF 00T W g7 ‘Juazas eU J010|0}
08'S0L ST 08'S0L ST 08'SZL T 00'086 2T 00'086 2T 001 azeJp Aoue| ) 21gidniseN
Ov'L8T L ov'/8T £ ov'LvT T 00°0¥6 S 00°0¥6 S 00T noXgliIs as $03 AroxpedpO
0Z'065 S 0Z'06S S 02'0L6 00°029 ¥ 00'0Z9 ¥ 00T JueAouo}aqeZ 3 BXYDIAET]
0L'6/S 1T 0L°6LSTT 046002 00045 6 00045 6 00T npeJ oyjuzonoid ulaA 3|NQe} Juewoju|
06T00 €11 06°T00 €TT 06‘TT9 6T 00°06€ €6 00°06€ £6 00°T mjwez yopeudeu g ‘w ¢ epiwesAd eaoue]
06'656 9€T 06'656 95T 06'69L €2 00°06T €TT 0006T €TT 00T WHT EX8S'T Wz op eujjodwel)
08'VEE £TT 08'VEE LTT 08'vS¥ 6€ 00088 £81 00088 £8T 001 BABIS3S BAOINOYIOM
09%£S 821 09'vLS 82T 09'v1E 2T 00092 90T 00092 90T 00T W Oz ‘@jnJ1suoy| eaoye ‘exaouer
WaX1d Hda QA YNID Hdd Hdd z3d9 YNID mjjoupal ez Hda 734 VNI | N W)IZO10d
£/66 2°d ‘lweyRuoH pod ejoy ‘EjjeyoT
IweLoH pod ejoyT 9890 :|9jeupalqQ

npjafosd nazeN




